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ATA DA 19ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 25 de junho de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador João Kozak e secretariada pelo Secretário Laércio 
Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a 
ausência do Vereador Claudemir dos Santos Herthel e, tendo em vista a 
presença dos demais Vereadores, foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo 
Vereador José Junior Massoquetto. Após, passou-se ao EXPEDIENTE: O 
Presidente colocou em votação a Ata da 18ª Reunião Ordinária do 1.º 
Período Legislativo de 2024 realizada em 18/06/2024, sendo a referida Ata 
aprovada e assinada pelos Vereadores. O Presidente Vereador João Kozak 
convidou o Senhor Marivaldo da Silva Pastor da Igreja Batista para fazer uso 
da palavra na Tribuna Livre, o qual falou sobre o Projeto Vida que foi 
desenvolvido no município. Após, passou-se a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 55/2024/PCM ao Presidente da Comissão de 
Educação, Saúde, Assistência Social e Esporte da Câmara Municipal de 
Rebouças, Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior encaminhando o 
requerimento dos Vereadores Jaderson Luiz Molinari e Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro aprovado na Reunião Ordinária do dia 18/06/2024. OF. Nº 
56/2024/PCM ao Executivo Municipal com encaminhamento das Indicações 
aprovadas na Reunião Ordinária do dia 18/06/2024. OF. Nº 57/2024/PCM ao 
senhor Aguinaldo Antonio Hurbik Presidente do Sindicato dos Servidores e 
Funcionários Públicos Municipais de Rebouças e Rio Azul – SINDSREB-RIO 
encaminhando cópia do Ofício 38/2024 do Executivo Municipal. OF. Nº 
01/2024 da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e Esporte da 
Câmara Municipal de Rebouças à Assessoria de Esportes do município com 
requerimento de informações. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB. PREF. II Nº 
013/2024 do Executivo Municipal, encaminhando resposta ao Ofício nº 
06/2024 do Gabinete do Vereador Claudemir dos Santos Herthel. OF. GAB. 
PREF. II Nº 014/2024 encaminhando à secretaria competente as indicações 
apresentadas pelo Vereador José Junior Massoquetto aprovadas na Reunião 
Ordinária do dia 18/06/2024. OF. S/Nº do Senhor Marivaldo da Silva com 
solicitação de uso da Tribuna Livre no dia 25/06/2024. OF. S/Nº do Conselho 
Municipal de Saúde representado por seu atual Presidente senhor Daniel 
Nazar Kengerski, solicitando as dependências do plenário da Casa para 
realização de Assembleia Extraordinária para retirada da atual diretoria do 
Hospital de Caridade D. Darcy Vargas a ser realizada no dia 29/06/2024 das 
13:30 às 17:00 horas. PROJETO DE LEI Nº 01/2024 do Vereador Laércio 
Antonio Cipriano, o projeto será destacado na Ordem do Dia. INDICAÇÕES 
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E REQUERIMENTOS: INDICAÇÕES: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: Indicação nº 22/2024, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado 
cascalhamento na entrada da propriedade de Rosimari Alves Martins e José 
Goes na Comunidade do Marmeleiro. Colocada em discussão e votação, a 
indicação foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio, os Vereadores fizeram uso da palavra. 
O Vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos, falou da 
distribuição dos materiais esportivos às escolas e associações e parabenizou 
a atuação da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e Esporte 
da Casa e a Assessoria de Esportes pela rápida distribuição dos mesmos. 
Comentou sobre as atribuições dos vereadores e agradeceu as indicações 
feitas ao município pelo Deputado Federal Toninho Wandscheer no valor de 
R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais) que será destinado à 
agricultura familiar. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a 
todos, falou da importância da família na vida dos jovens. Comentou sobre o 
Projeto Vida e sobre a caminhada Caminho do mel e parabenizou os 
organizadores. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI Nº 025/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Dispõe sobre o controle de anemia infecciosa equina no município de 
Rebouças”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto 
foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 01/2024 do Vereador 
Laércio Antonio Cipriano, cuja súmula: “Estabelece que o laudo médico que 
atesta o Diabetes Mellitus tipo 1 (DM1) tenha prazo de validade 
indeterminado, no âmbito do Município de Rebouças”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia, 
passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio, os Vereadores 
fizeram uso da palavra. O Vereador José Junior Massoquetto cumprimentou 
a todos, comentou a sua indicação. Falou da necessidade de manutenção e 
conserto dos pontos de ônibus. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
cumprimentou a todos, falou da divida do hospital local e do investimento e 
construção de creche no terreno do mesmo. O Vereador Jaderson Luiz 
Molinari falou que o município foi contemplado com a obra de uma nova 
creche. Disse que o exercício físico deve ser incentivado e parabenizou os 
organizadores da caminhada Caminho do Mel. Falou dos eventos esportivos 
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que trazem benefícios ao município, ao comércio, etc. Comentou a 
necessidade de se receber as informações solicitadas à Sanepar que até o 
dia de hoje ainda não foram respondidas. O Vereador Laércio Antonio 
Cipriamo cumprimentou a todos. Falou da emenda disponibilizada ao 
município pelo Deputado Federal Toninho Wandscheer e indicou a aquisição 
de um caminhão com câmara fria para a realização dos serviços da 
agricultura famíliar dentre outras aquisições. Falou da caminhada Caminhos 
do Mel, das atrações naturais do local do evento. Parabenizou os 
organizadores e falou da necessidade de se explorar o potencial do 
Município. O Presidente Vereador João Kozak cumprimentou a todos, falou 
da necessidade de manutenção dos pontos de ônibus e parabenizou os 
envolvidos no recebimento e disponibilização dos kits esportivos recebidos. 
Convidou todos para participar da Festa Junina da Escola Municipal São 
Miguel na comunidade do Saltinho. Não havendo ninguém mais a fazer uso 
da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e convocou os 
Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 
02/07/2024 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 25 de junho de 2024.  
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